



evropský  
sociální  
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání  
pro konkurenceschopnost

## INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

### EKOVÝCHOVNÝ POBYT ŽÁKŮ VE SLUŇÁKOVĚ

Ve dnech 5. 3. – 9. 3. se uskutečnil ekovýchovný pobyt žáků v CEA Sluňákov. Tato akce byla realizována v rámci projektu Škola plná života, registrační č. CZ.1.07/1.2.13/03.0003.

Týdenní pobyt byl realizován v nízkoenergetickém, supermoderním domě v Horce nad Moravou, která se nachází nedaleko Olomouce. Pro děti byly připraveny aktivity, hry zaměřené na týmovou spolupráci, trvale udržitelný rozvoj. Byly rozvíjeny klíčové kompetence žáků, byla realizována průřezová témata (ekologická výchova, osobnostní a sociální výchova). Společným mottem celého týdne bylo putování za duhou, její poznávání.

Pondělí bylo ve znamení fialové a modré barvy – aktivity byly zaměřeny na energie a odpady. Úterní modrá barva nás zavedla k vodě – poznávali jsme PH vody, hráli komáří hru, zkoumali život v tůních, v řece, seznámili se s obojživelníky. Zelená barva nás zavedla do říše rostlin. Hledali jsme rostliny dle obrázků v přírodě, hráli hru Kytky, Můj strom, poznávali lesní patra, hráli si zvukové pexeso. Středeční žlutá barva byla ve znamení výletu do Litovelského Pomoraví. Všimli jsme si proměn lužního lesa, hráli hry Značky, Moje místo, Bobr a hra na hrad. Odpoledne jsme batikovali trička, tetovali se henou, drhali obrázky do rámečků, vyráběli jsme plastické obrázky. Čtvrteční oranžová barva nás připravila na dalekou cestu, na to, jak přežít v přírodě. Postavili jsme si stan, připravili si jídlo, podnikli jsme jarní týmové závody na dřevěných lyžích. Pomocí červené barvy jsme navštívili různé kontinenty, zabývali se globálními problémy, vysvětlili si, co je to faire trade. Celý týden jsme ve svém volnu plnili úkoly na zvláštních listech papíru, které jsme si na konci týdne svázali a vytvořili si knížku, kterou jsme si odvezli domů.

Ze Sluňákova děti odjízděly plny dojmů, zážitků, obohaceny o nové poznatky, které využijí nejen při výuce, ale i v běžném životě.

Mgr. Iva Nesvadbová